* Marta ha recibido en su tienda una caja con 15 botes de
mermelada de fresa, 12 de ciruela y 8 de naranja. El peso
de la caja es de 4,2 kg y todos los botes tienen el mismo peso.
;Cuanto pesa un bote de mermelada?
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= Patlo y Sandra participan en una carrera. Sandra ha tardado
1 h 25 min y 28 s y Pablo ha tardado 36 miny 19 s mas.
¢,Cuanto tiempo ha tardado Pablo en la carrera?
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* Ramiro hace un viaje en tren y autobus. En el tren emplea
1h36miny 19 s, y en el autobus, 45 miny 58 s.
L Cuanto tiempo emplea en el tren mas gue en el autabus?
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« ;Qué drea de césped hay alrededor de la
piscina?
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